[HaMBiAYyanbH1 pO3paxyHKOBI 3aBJaHHS MO KypCy
«IIpoekTyBaHHs CHUCTEM KOHJULIIOBAHHS Ta KUTTE€3a0€3MEUEHHS»

3aBaanns 1. BusHaunTu 0o i glarpami HEB1IOMI TapaMEeTPU BOJIOTOT0 MOBITPS
(t, 9, d, J, tM, tp) Touku 1, sixuio nano (AuB. Ta6. 1), KOPUCTYIOUUCH JiarpamMolo

(miarpama npuaraeTbes).

Hanectu Touky 1 Ha mgiarpamy

Tabauna 1

Homep |11, °C |1, % |di, J1, tmy, tpa,
BapiaHTy /KT k/{x/xr | °C °C

C.II. C.II.

1 20 50 . - - -
2 30 = 6 - - -
3 40 - - 70 - -
4 - 50 8 - - -
5 - - 10 50 - -
6 - 80 - - 25 -
7 - 70 - 50 - -
8 - - 6 - 10 -
9 - - - - 20 15
10 - 40 - - - 10
11 20 - - - 15 -
12 - - 4 - 5 -




i-d aparpaMma BIAKHOIO BO3YXA

55 100 20% 30%

] L__><__¥_—><——l<——><£ [ 40%
50 +——
s N S
NENZNDNA=E ] e

A= /g 80%
354 l—"] 2005
| —1100%

3 /"")%Q/.d \}&

30+
P 254 { 50
- ()
50 20 T

Temnepatypat, °C
|

-5
\{zl@lkﬁ%ﬂa
-15 i \

24 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30
Brarocogepmanue d, ohic c.B.

3aBaanns 2. Hanecty Ha girpaMy IpOMiHb MPOIECY 3 MOYATKOBUM CTaHOM y
toulri 1 (quB. 3aBHaHHs 1),
a KiHIIeBUM Y TouIli 2 (1uB. Tabm.2)

Hanucaru, 1110 npu 1i50My BiJI0yBa€eThCS
- HarpiBaHHS a00 OXOJIOKEHHS,
- 3BOJIOJKEHHS 200 OCYIIICHHS

HOMep tz, °C 02, % dz, Jz, th, tpz,
BapiaHTy /KT k/[x/xr | °C °C
C.II. C.II.

1 40 - - 70 - -

2 - 50 8 - - -

3 - - 10 50 - -

4 - 80 - - 2 -

5 - 70 - 50 - -

6 - - 6 - 10 -

7 30 50 - - - -

8 20 - - - 15 -

9 - 10 - - 20 -
10 - - - - 20 10
11 10 - 4 - - -
12 - 10 - - 5 -




3aBnanns 3. Hanectu Ha giarpaMy TOUKYy 3, 110 XapaKTepU3ye MapaMeTpu
MOBITPSI, SIKE YTBOPUJIOCS MPU 3MIIIYBAaHHI MOBITPA 3 IapaMeTpaMu TOUKH 1 Ta
Butpatoro 3000 kr/ronuny

Ta TOBITPs 3 MapaMeTpaMu TOYkH 2 Ta ButpaToro 12000 kr/roguny

[IpuBecTu 11 mapameTpu.



